
DÉBATS DES COMMUNES

Initiatives parlementaires-Bills publics

Je propose, qu'avec le consentement unanime de la Cham-
bre, tous les bills publics d'initiatives parlementaire qui figu-
rent dans le Feuilleton d'aujourd'hui soient d'office présentés
et lus pour la première fois, que l'impression en soit ordonnée
et qu'ils restent au Feuilleton en vue d'être lus pour la
deuxième fois à la prochaine séance de la Chambre moyen-
nant, comme toujours, un examen ultérieur de leur validité du
point de vue de la procédure.

Plaît-il à la Chambre de procéder comme je viens de
l'expliquer?

Des voix: D'accord.

M. Lambert (Edmonton-Ouest): Monsieur l'Orateur, j'invo-
que le Règlement. En regardant la liste, j'ai constaté qu'au n'
275-deuxième article de la colonne de gauche à la page 20 du
Feuilleton-figurait un bill inscrit en mon nom et dont le titre
est le suivant:

Loi visant à changer le nom de la circonscription électorale d'Edmonton-
Ouest.

C'est la première nouvelle que j'en ai. Il y a déjà eu une loi
de présentée à la Chambre et dont le titre était «loi modifiant
la loi sur la revision des limites des circonscriptions électora-
les». Il s'agit du bill C-342 qui a été présenté l'année dernière.
Je ne sais vraiment pas comment on a pu voir dans ce bill une
demande tendant à faire changer le nom de la circonscription
d'Edmonton-Ouest, sans doute le nom le plus chargé d'histoire
de la province de l'Alberta. Si une telle demande en mon nom
était approuvée, je mériterais de me faire catapulter hors de la
ville.

Des voix: Bravo!

M. l'Orateur: J'accepte cette intervention du député comme
une demande de faire disparaître ce bill du Feuilleton le plus
tôt possible, demande à laquelle nous accédons. Il en est ainsi
ordonné.

BILLS PUBLICS D'INITIATIVE
PARLEMENTAIRE

[Traduction]
PRESENTATION ET 1" LECTURE

Bill C-201, Loi visant à encourager l'investissement dans des
entreprises par leurs employés.-M. Munro (Esquimalt-Saa-
nich).

Bill C-202, Loi modifiant la Loi sur la statistique.-M.
Wenman.

Bill C-203, Loi concernant les boycottages économiques
étrangers.-M. Kaplan.

Bill C-204, Loi modifiant l'Acte de l'Amérique du Nord
britannique, 1867 (droits linguistiques).-M. Allmand.

[M. l'Orateur.J

Bill C-205, Loi concernant la protection des emprunteurs et
déposants.-M. Caccia.

Bill C-206, Loi modifiant le Code criminel (avortement).-
M. Herbert.

Bill C-207, Loi concernant la frontière maritime internatio-
nale entre le Canada et l'État de l'Alaska.-M. Fulton.

Bill C-208, Loi modifiant la Loi sur les produits dangereux
(fils d'aluminium).-M. Peters.

Bill C-209, Loi modifiant la Loi sur le divorce (ordonnances
de pension alimentaire).-M. Greenaway.

Bill C-210, Loi concernant le jour de la prière du Canada.-
M. Richardson (Beaches).

Bill C-21 1, Loi modifiant la Loi sur les produits dange-
reux.-M. Robinson (Burnaby).

Bill C-212, Loi concernant Petro-Canada.-M. Stollery.

Bill C-213, Loi modifiant la Loi de 1971 sur l'assurance-
chômage (conflits collectifs).-M. Reid (Kenora-Rainy
River).

Bill C-214, Loi modifiant la Loi relative aux enquêtes sur les
coalitions prévoyant la normalisation de garanties et en défi-
nissant les conditions minimales.-M. McKenzie.

Bill C-215, Loi modifiant la Loi électorale du Canada (liste
électorale permanente).-M. Buchanan.

Bill C-216, Loi relative à la Semaine de la famille.
M.Corbin.

Bill C-217, Loi concernant l'âge de la retraite. M. Mitges.

Bill C-218, Loi modifiant la Loi électorale du Canada.-M.
Evans.

Bill C-219, Loi concernant les pièces de rechange pour
réparation d'urgence du matériel agricole.-M. McKinley.

Bill C-220, Loi modifiant le Code criminel (période limite
pour poursuite).-M. Robinson (Etobicoke-Lakeshore).

Bill C-221, Loi modifiant le Code criminel (enlèvements
d'enfants par les parents).-M. Friesen.

Bill C-222, Loi prévoyant l'emploi des personnes handica-
pées dans la Fonction publique fédérale.-M. Rae.

Bill C-223, Loi modifiant la Loi de 1971 sur l'assurance-
chômage.-M. Oberle.

Bill C-224, Loi concernant la tenue des référendums sur la
peine capitale.-M. Kushner.

Bill C-225, Loi modifiant la Loi de l'impôt sur le revenu
(droits des payeurs de taxes).-M. Hopkins.

Bill C-226, Loi modifiant le Code canadien du travail
(comités de santé et de sécurité).-M. Rodriguez.

Bill C-227, Loi modifiant le Code criminel (peine capita-
le).-M. Graham.

Bill C-228, Loi prohibant les pratiques commerciales discri-
minatoires et restrictives résultant de boycottages économiques
étrangers.-M. de Corneille.
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